

Руководителю учебного заведения

Уважаемый коллега!

От всей души поздравляю Вас и преподавательский состав учебного заведения с наступающим Новым годом.

Уверен, что уходящий год, несмотря на трудности, запомнится Вам большим количеством интереснейших событий. В новых условиях Вам удалось эффективно организовать работу так, чтобы учащиеся получили образование максимально высокого качества.

Приятно осознавать, что мы с Вами делаем одно общее дело — воспитываем новое поколение специалистов для нашей страны. Практика показала, что совместная работа школы и вуза в состоянии давать очень хорошие результаты. Желаю, чтобы в новом году в Ваше учебное заведение пришло еще больше талантливых детей, чтобы они смогли успешно реализовать свои способности и четко понимали, кем хотят стать в будущем.

В этом году Уральский федеральный университет отметил 100-летний юбилей. Сегодня это крупнейший федеральный университет страны, входящий в число сильнейших научно-образовательных центров России. Вуз воплощает принцип универсальности образования: соединяет весь спектр технического, естественнонаучного и гуманитарного образования. По количеству бюджетных мест (7 504 в 2021 году), внедрению современных образовательных технологий и развитию науки УрФУ уже на протяжении многих лет является одним из ключевых флагманов российской высшей школы.

Университет заинтересован в привлечении талантливых ребят, предоставляя им льготы при поступлении и повышенные стипендии. Вуз ежегодно выделяет большие средства на поддержку талантов. Победители и призеры олимпиад школьников могут рассчитывать на получение повышенных стипендий до 40 тысяч рублей. Кроме того, УрФУ поощряет и тех, кто поступил в вуз с высокой суммой баллов по ЕГЭ.

Считаю крайне важным продолжать сотрудничество наших организаций в деле воспитания школьников в рамках олимпиад, конкурсов и конгрессов учителей. Мы также всегда рады видеть старшеклассников в качестве участников акций «Тест-драйв в Уральском федеральном», «Пик IT», «Инженерная реконструкция», которые позволяют самым активным и креативным школьникам проявить себя, побывать в университете и погрузиться в настоящую студенческую жизнь. Полную информацию о возможностях вуза и проводимых в нем мероприятиях всегда можно узнать на сайте www.urfu.ru.

Кроме того, приглашаем учащихся на день открытых дверей университета, который состоится **8 января 2021 года** в режиме онлайн. Ребята смогут узнать об образовательных программах УрФУ, увлекательной науке, международных связях, преподавателях, практике, студенческой жизни, условиях проживания и, конечно же, о том, как поступить в университет. Также с 15 января стартует регистрация на любимую школьниками акцию «Тест-драйв в Уральском федеральном» (testdrive.urfu.ru), которая впервые состоится в интерактивном цифровом формате.

Всегда рад видеть Вас и Ваших выпускников в стенах Уральского федерального университета! Вместе у нас многое получится!

С уважением,
ректор



В.А. Кокшаров